3aHAaTTa 10.05.2011, TexHiuHuMit niuen, 6-1 knac. MHOXWHK, 3HAAOMCTBO.

1. Y Kknaci Bci 3ax0on/t0l0Tbca MaTeMaTUKO YuM biosorieto. CKinbKKU Ntoaen y Knaci, AKWwo
MaTeMaTMKOLo 3axonatotoTbea 15 yyHiB, bionorieto — 20, a maTemaTmKoto Ta biosorieto
BogHo4yac — 107?

2. Yci y4Hi rimHasii 3HaloTb Xo4a 6 04HY 3 ABOX CTAPOAABHIX MOB — IFpeLbKy UM NAaTUHCBKY, a
AeAKi y4Hi 3HaloTb Bigpasy obmaBsi Ui mosu. Bigomo, Lo rpeLbKy MOBY 3HatOTb pPiBHO 85 %
riMHa3WUCTiB, @ NATUHCbKY — PiBHO 75 %. Alka YacTWHa y4HiB 3Hae 0buaBi mosnu?

3. Cepep maTemaTuKiB KOXKeEH cbomnin — dinocod, a cepes dinocodis KoxKeH aes’ aTMN —
maTtemaTtumk. Koro 6inbwe: ¢pinocodis un matemaTukis?

AopaTKoBsi 3agaui

1. Y Kiocky 6ina WKoAM NpofaeTbca MOPO3MBO ABOX BUAIB: BadesbHe i WWoKonagHe. Ha nepepsi
24 yyHi BcTUrAKM KynuTu cobi moposuneo. Mpu upomy 15 i3 HUX Kynuan sBadenoHe, a 17 —
WwoKonagHe. CKilbKM y4HiB KynnamM Mopo3mBeo Bigpasy obox Bnais?

2. Y caaky lNaHHyci Ta ButbKa pocte 1000 KywiiB. BUTbKO NOAMB PiBHO NOJIOBUHY BCiX KYLLIB, i
laHHYCA NoAMAa PiBHO MNOIOBUHY BCiX KYLLiB. Afe BUABMIOCA, LLLO PIBHO TPW KyLLL, HAarapHiLwi,
nonmau i BUTbko, 1 NaHHyca. CKiNbKM KyLiB ile He noanTo?



